[bookmark: _GoBack]Задача 5. Как выглядит распределение потенциала φ в области перехода? (x=0 соответствует плоскости физического перехода).
 [image: http://www.mocnit.miet.ru/oroks_reg/tester/testimages/foeb/fz/image221.gif]
 [image: http://www.mocnit.miet.ru/oroks_reg/tester/testimages/foeb/fz/image227.gif]
 [image: http://www.mocnit.miet.ru/oroks_reg/tester/testimages/foeb/fz/image225.gif]
 [image: http://www.mocnit.miet.ru/oroks_reg/tester/testimages/foeb/fz/image223.gif]

image4.gif




image5.gif




image1.wmf

image2.gif




image3.gif




